



# OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele  
Pécel, 2021. július 3. XV. Évfolyam 27. szám



## Hogyan adjuk át a hitet?

Mijo Barada horvát származású négygyermekes családapa számos pappal együttműködve pápai áldással közel négy évtizede vezet imacsoportokat és szemináriumokat lelki megújulás témakörében. Régóta dédelgetett vágyam volt egyik lelkigyakorlatára eljutni, mert sokan dicsérték előttem, így nagyon megörültem annak a lehetőségnek, hogy május folyamán online formában meghallgathattam egyik előadását.

A téma anyaként is közel áll hozzám, és keresztényi küldetésemnek is érzem a hit átadását. A sok személyes élménnyel átszőtt előadásból egy hiteles, igaz embert ismertem meg, aki úgy véli, nem elég hinni Krisztusban, sokkal inkább hagyni kell, hogy megnyilvánuljon az életünkben. Arra biztat bennünket, hogy tiszta szívvel, alapos gyónással, sokat imádkozva összhangban éljünk Isten terveivel, aki egész életünket egyben látja, mi pedig csak egy kis részletét annak. Szerinte Istent nem másokat elkápráztató szavainkkal kell bemutatnunk környezetünknek, hanem hiteles életet élve, mert Neki a hit tanúira van szüksége, nem védőügyvédekre, akik szavaikkal állnak ki mellette.

Arra kér, engedjük Jézusnak, hogy Ő nézzen a szemeinkkel másokra, hogy Ő öleljen a karjainkkal, hogy Ő szeressen a szívünkkel!

Sok problémának abban látja a gyökerét, hogy eltávolodunk Istentől: keveset imádkozunk, nem adunk elég időt Jézusnak, rutinból, hagyományörzés miatt járunk templomba. Pedig az embereknek érezniük kell, hogy szeretjük Istent, ezen múlik az evangelizációnk sikere.

Jézussal való élő, személyes kapcsolat kialakítására biztat a Szentírásen keresztül. Bátran tárjuk fel előtte gondjainkat, figyeljünk a bensőnkben az Ő szavára, és kérjük a hit, remény, szeretet növekedését magunkban, hogy Isten minél jobban fel tudjon használni terveire.

Szerinte a gyermekeink hitre nevelését már házasságkötés előtt el kell kezdeni azzal, hogy házastársért imádkozunk. A szülővé válás lelki felkészülést igényel, ami egy imádságos folyamat. Mindenkinek tudatosítania kell, hogy a gyermek Isten ajándéka, aki előbb gondolatban, szívben fogant meg. Áldást kell kérni a magra, melyből a gyermek lesz, majd sokat imádkozni a várandósság ideje alatt, mert a gyermek mindent megjegyez.

Felhívja a figyelmet a szentmise kegyelmeire, ami a gyermekekre is kiárad, ezért arra biztat, hogy hétköznapokon is minél gyakrabban éljenek vele a várandós anyukák. A gyermekkel való kommunikáció megalapozása érdekében a szívünk alatt hordva kérjük rájuk áldást.

Saját gyermekeit sem tartja szentnek. Vallja, hogy minden gyermek egyedi, ezért egyedi módon kell nevelni is. Imádkozunk, hogy a Szentlélek világosítson meg minket, hogyan viszonyuljunk a gyermekünkhöz, hogyan kell nevelni őt. Hangsúlyozza, hogy a családban jelen kell lennie a közös családi imának a szülők külön-külön imája mellett. Gyerekeink barátaiért is imára biztat, mert fontos az őket körülvevő társaság, tágabb környezet is.

Óva int attól, hogy kompromisszumot kössünk ennek a világnak a lelkével. Lányaink elé bátran állítsuk példaképül a Szűzanyát, a kegyelmek közvetítőjét. Arra is biztat bennünket, hogy a Szűzanya áldásába és közbenjárására ajánljuk gyermekeinket és családjainkat.

Mindig is kedves imádságom volt a rózsafüzér, s örömmel vettem ennek szorgalmazását hitünk erősítésére. Ahogyan Jézus megtartva ígéretét mindig velünk van, ugyanúgy Mária is. Hangsúlyozta, hogy az életünkkel fejezzük ki leginkább Krisztushoz való tartozásunkat, de nem árt a környezetünket sem eszerint berendezni. Otthonunk falai, imádságos helyei, tárgyai, képek, kereszt kihelyezése is tanúságtétel hitünkről. (A teljes esti program elérhető:

<https://www.youtube.com/watch?v=Bq71HEt6geE>)

**S. Szabó Mária**

## Szent Péter oltalmában

Családunkban nem volt előttem Péter, nem tudom, miért éppen ezt a nevet kaptam. Katolikus édesanyám nevezett el, aminek örülök, mindig tetszett a nevem, a védőszentem élete is közel áll hozzám. Gyerekeimet is oltalmazza, mert a fiam örökölte a nevemet, bár a második nevét használja, a lányom pedig a női változatát, Petrát kapta.

Emlékszem, milyen jó érzés volt látni Rómában a pápák sorában az első helyen. Büszke öröm töltött el, hogy ilyen nagy szent oltalmában élhetek, bár nem vált szokásommá hozzá imádkozni. Ugyanígy a mai napig fennmaradt sírja is nagy hatással volt rám.

Szeretem a történelmi eseményeket, tanulságokat merítek belőlük. Jó, hogy Szent Péterről elég sok mindent tudunk, még a halálát is feljegyezték. Annak is örülök, hogy Szent Józseffel ellentétben sokszor meg is szólal a Szentírásban, a többiek nevében, helyettük is beszélt. Társai pedig felnéztek rá, szószólójuknak tekintették.

Számomra nagyon vonzó, hogy tétovázás nélkül, mindent elhagyva Jézus nyomába szegődött. Az anyósának megemlítéséből feltételezhetjük, hogy volt családja, legalábbis felesége, mégis az első szóra Jézus követése mellett döntött.

Nagyon együttérzek vele Jézus megtagadása kapcsán. Gyakran elképzelem azt a szituációt, feszültséget, az ott uralkodó hangulatban teljesen átérzem a félelmeit. Egyszerűen nem gondolkodott, csak védekezett, majd amikor összeállt a fejében és szívében, mit tett, mély bánat töltötte el.

A gecemáni kertben tanúsított határozottsága igen vonzó számomra. Látszik, mennyire szerette Jézust, mindenáron meg akarta védeni, nagyon erős volt benne a saját meggyőződése és az igazságosság őrzésének vágya. Ebben hasonlítok hozzá, az igazságtalanság rögtön tettekre sarkall, bár a korom előrehaladtával mérsékeltebb lettem. Ám ahogyan ő a tagadás felismerése és megbánása után ismét Jézus ügyét állította középpontba, én is arra vágyom, hogy a mostaninál jobban fellángoljon az elszántságom az Ő ügye mellett minden területen.

Bár nála vannak a mennyország kulcsai, a bejutásomról nem ő fog dönten, de elgondolom, hogy jó lesz vele találkozni a beérkezésem után.

**Görbe Péter**

## Önkéntes szolgálat

A középiskolai oktatáshoz hozzátartozik az 50 órás önkéntes szolgálat. Örömmel fogadtam a munka kipróbálásának lehetőségét, mert tervezem azt is, hogy fizetős diákmunkát keressek. Kaptunk egy kis ismertetőt azokról a helyekről, ahol letölthetjük a szolgálatot, én végül a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthonát választottam. Bár nagyon vonzott a Noé állatmenhely, mert szeretem az állatokat, felnőttként is szívesen foglalkoznék állatokkal, főként lovakkal. Végül praktikusság miatt választottam az Otthont, mivel édesanyám is itt dolgozik, együtt tudtunk reggelenként indulni. Korábban a nővérem is itt önkénteskedett. Kicsit izgultam, hogy nehéz lesz, de igazán örülök, hogy ezt választottam, sok értékes tapasztalathoz jutottam.

Családunkban is vannak idős emberek, akikkel szívesen vagyok együtt. Az Otthonban élők között jól éreztem magam, a rám bízott feladatokat örömmel végeztem, nem is tűnt munkának, gyorsan repültek az órák.

A mentálhigiénés csoport munkájába kapcsolódtam be, mindent készségesen megmutattak a munkatársak. A vírus miatti gyakori hőmérőzés, az udvarra kísérés, ottani foglalkozásban való részvétel és az igeliturgiákon végzett szolgálat tartozott a feladataim közé. Ez utóbbi különösen nagy örömmel töltött el, hiszen gyakorlom a vallásomat. Igazi ajándékának tekintettem ezeket az alkalmakat, mert magamhoz vehettem az Úr Jézust, ami

hétköznapokon ritkán adatik meg. Készülök a bér málkozásra, szeretek hittanra járni. A közösség is jó, és érzem, hogy közelebb kerülök általa Istenhez, aki összehoz bennünket. Kisebb koromban sokszor untam a szentmiséket, a hittan sem érdekelt különösebben, de ez egyszer csak megváltozott, amikor kezdtem felfogni, mi történik, megértettem a bibliai történeteket.

Az Otthonban olyan lakókkal is találkozhattam, akik már teljesen ágyhoz kötöttek, szellemileg leépültek. Ez lehetőséget adott arra, hogy a földi élet végességét magam elé állítsam, mert fiatalon ez nem foglalkoztatott eddig. Most viszont az is megfordult a fejemben, hogy időnként a gyakorlat letöltése után is visszajönnék valamit segíteni, beszélgetni a lakókkal.

Az időseknek is jó, hogy nemcsak a megszokott arcokat látják, én pedig szívesen hallgattam őket. Sok érdekes történetet elmesélnek a múltjukból, és megható az Istenhez fordulásuk. Az egyik néni behívott a szobájába, hogy megmutassa a kialakított kis oltárát, ami mellett imádkozni szokott.

Igazán örülök, hogy emellett a szolgálat mellett döntöttem.

**Kurkó Csenge**

### **Isten hozzánk szóló Igéje**

*„Csapódjon le szívünkben az Evangélium valódi jelentése, és ismerjük fel, hogy az életünk, melyet Isten, a mi Atyánk adott nekünk, mások szolgálatára való.”*

Ha nem is fogalmazódott meg bennünk ilyen formában Gordon B. Hinckley mormon misszionáriussal az evangéliumi küldetésünk, mindnyájan megszólítottunk éreztük magunkat Isten Igéje által: *„...az Emberfia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy Ő szolgáljon, és életét adja váltságul sokakért.”* (Mk. 10,45)

A *szolgálat* szó sokakban ébreszt negatív érzést, alantásnak, megalázónak tartják. Mi azonban, akik hittel elfogadjuk Jézus értünk végzett szolgálatát, golgotai áldozatát, gyakorta felfedezünk magunkban olyan vágyat, hogy hálából tegyünk valamit Őérte másokon keresztül.

Amikor egész Pécel a vízhiány miatt aggódott, a karitászhoz egyik testvérünkön keresztül eljutott egy tűzkár híre, mely szerint egy gyermekét egyedül nevelő édesanya háza pár nappal azelőtt leégett, tudnánk-e nekik valahogyan segíteni.

Gyors megoldásként rokonok fogadták be őket, míg az önkormányzat által rendelkezésükre bocsájtott, erősen lelakott átmeneti lakás rendbehozatala megtörténik. Múlt szombaton kis önkéntes takarító csapatunkkal a helyszínre érve jól jött az összefogás ereje, mert több embert igénylő feladatnak néztünk elébe.

Akik ebben részt vettünk, egyöntetűen megtapasztaltuk, hogy a szolgálat egyáltalán nem alantas tevékenység, hanem az Úr Jézus munkájában való megtisztelő részvétel. A lakás rendbetételén fizikai erőfeszítéssel és szolgáló lelkülettel munkálkodva átélhettük, hogy a legjobb társaságban vagyunk: a közöttünk élő Jézussal.

Egyik testvérünk tini lányának kortársai bizonyára nem kapkodtak volna e feladat után, ő viszont velünk együtt tapasztalhatta, hogy a szolgálat nem lehet alkalmi tevékenység, hanem életstílussá kell válnia.

Bér málkozásra készülve közvetlen közlelről élte át, hogy Isten gyermeke mindig kész az Atyja kérését teljesíteni, mindig észreveszi az élet által számára elkészített feladatokat. Így felnőtt korára kialakulhat benne az a szemlélet, ami szerint saját kényelménél mindig fontosabb lesz neki a másik ember megsegítése.

**-karitászosok-**

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Júl. 4 – 11.

Évközi XIV. hét

		<b>Jeles napok</b>	<b>Szentmise</b>	<b>Miseszándék</b>	<b>Egyéb programok</b>
3	SZOMBAT	<b>Szt Tamás</b>	<b>Előesti sztm: 18:00</b>	é Gyöngyi gyógyulásáért; é László és Csaba	
<b>4</b>	<b>VASÁRNAP</b>	<b>ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP</b>	<b>10:30 18:00</b>	+szülők élő Imre, György és Norbert, + Ildikó	<b>Egyházközségi Sztségimádás: 16:30</b>
5	HÉTFŐ	<i>Zaccaria Szt Antal Mária</i>	<b>7:30</b>	é Attila	
6	KEDD	<i>Goretti Szt Mária</i>	<b>7:30</b>	Hálából	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
7	SZERDA		<b>7:30</b>	é Judit és családja	
8	CSÜTÖRTÖK		—————		Szentségimádás 18:00-21:00
9	PÉNTEK	<i>Zhao Rong Szt Ágoston és társai</i>	<b>18:00</b>	+ családtagok	
10	SZOMBAT		<b>Előesti sztm: 18:00</b>	élő cstagok gyógyulásáért	
<b>11</b>	<b>VASÁRNAP</b>	<b>ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP</b>	<b>10:30 18:00</b>	+Wagner Károly és Tóth Sándor a Tóth csal + tagjai	

– Ma a Szentszék javára gyűjtjük a perselyadományokat (Péterfillér).

– Mai naptól, a Püspöki Kar rendelkezésének értelmében, nem kötelező zárt térben sem a maszk viselése, azonban továbbra is felelősen és körültekintően kell eljárni, figyelembe véve az aktuális járványügyi előírásokat, különös tekintettel a fertőtlenítőszeres használatára.

– A Péceli Katolikus Karitás csoport 2021. augusztus 9-13-ig, valamint 16-19-ig naponta foglalkozást szervez a templom hittan termében/a kertben általános iskolás gyermekek számára. A gyermekek 8-16 óra között vehetnek részt a programokon, pedagógus vezetésével. Jelentkezési határidő: 2021. július 18. A programokra való jelentkezésről és további információról a karitás persely feletti hirdetőablán kihelyezett hirdetésből tudnak tájékoztatást kapni. A programok megszervezéséhez szeretnénk kérni a testvérek segítségét, ezért mind személyi, mind anyagi hozzájárulást szívesen fogadunk. Az anyagi hozzájárulást a karitás perselyben lehet elhelyezni.